RESOLUTION DE PROBLEMES : Utiliser un graphique

P.2.J — Observe le graphique et réponds aux questions.

La bibliothécaire a présenté, dans un graphique, le nombre de bandes dessinées que les
enfants ont empruntées ce mois-ci. Cing éléves ont emprunté Lucky Luke.

1. Combien d'éléves ont emprunté les BD d'Astérix, de Gaston Lagaffe et de Thorgal ?

2. Quelles sont les trois BD les plus empruntées ?

3. Quelle est la BD la moins empruntée ?

14

13

12

11

10
@

c 9
=]

a 8
S

s

)
o

a 5

E 4

< 3

2

1

’ A
Léonard Thorgal ALes Schtroumpfs Petit Spirou
Lucky Luke Astérix Nanuro Titeuf Gaston [Lagaffe

P.2.0 - Observe le graphique et réponds aux questions.

Dans la classe, Marion a semé des haricots. Chaque soir, elle colle sur son cahier une
bandelette de la hauteur de la tige.

Le 19 avril, la tige mesure 8 mm. Le 20 avril, elle mesure 1 cm 6 mm ou 16 mm.

1. Quelle est la hauteur de la tige le 21 avril ? Le 22 avril ? Le 30 avril ?

2. De combien de mm le haricot a-t-il grandi entre le 23 et le 24 avril ?

3. Quel jour la tige n'a-t-elle pas grandi ?
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P.2.V - Observe le graphique et réponds aux questions.

Ces trois graphiques représentent les ventes de trois produits durant l'année. Quel
graphique correspond & la vente de glaces ? A la vente de lait ? A la vente de chaussures
de ski ? Explique tes choix.
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P.2.B - Observe le graphique et réponds aux questions.

Observe le carnet de santé de Lou.
A 3 ans, elle pesait 15 kg.

1. Quel était son poids a la 20
naissance ? A2ans ? A8 ans ?

2. A quel age pesait-elle 8 kg ? 17

25

15
kg ?20 kg ?
3. De combien a-t-elle grossi de sa 10

naissance a 4 ans ? De 4 ans a 8
ans ? 5
4. Quand a-t-elle maigri ?

Poids en kg

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Age en années

P.2.M - Observe le graphique et
réponds aux questions.
Ce graphique représente
I'évolution de la population en
France depuis 1850. 70
En vert, la population rurale 60
(celle qui vit a la campagne).

En rouge, la population
urbaine (celle qui vit en ville). 40

80

50

1. Comment a évolué Ila 30 Campagne
population de la campagne — Ville
entre 1850 et 2010 ? 20

2. En quelle année y avait-il 10

autant d'habitants a Ia

campagne et en ville ? 0

3. Entre quelles années la 1850 1870 1890 1910 1930 1950 1970 1990 2010
population de la campagne a- Années

t-elle été supérieure a celle
de la ville? 4. En quelles
années était-ce l'inverse ?



